

2013年知用校友會全球校友大聯歡點滴 李文基 (21屆)

旅美之南北加州知用校友會先後於2000年及2003年成立後，世界各地如雨後春筍也相繼成立校友會。每年各別籌備聯歡會，藉此聯繫同學之情誼，拉近友情的距離，通常北加州校友會訂於4月間聯歡，南加州則設在元月份舉行，參加人數一年比一年增多，一年比一年辦得更美好出色。

2009年南加州知用校友會移師廣州番禺，首創紀錄舉辦全球知用校友大聯歡會，各地校友聞訊雀躍萬分，由於校友們欲重溫少年學生時代的美夢，更為了要與失散的舊同學相見，大家懷著一顆溫馨熱情的心，不辭辛勞而遠程前往，千里迢迢飛去廣州，參加人數5百多人，不能不說南加州校友會的創舉，意義重大，並圓滿完成校友們的宿願，居功至偉。

兩年後，澳洲雪梨知用校友會接棒主辦第二屆全球知用校友大聯歡；“知用心，雪梨情”，吸引了更多校友，從世界各地飛去雪梨，參加難得一見的盛會。並承受了雪梨知用校友會的热情招待，終生難忘。今年4月20日第三屆全球知用校友大聯歡會，再接再厲由南加州校友會主辦，設席在洛杉磯小台北，希爾頓Hilton大酒店，各地校友熱情響應，空前踴躍，來參加的人數突破8百人，盛況空前。

南北加州知用校友會本屬一家親，礙於兩地相隔300-400英哩，路途遠阻，但會員之間仍往來緊密，合作無間！北加州校友們一向擁護及熱烈支持響應全球聯歡之盛舉，大家積極報名參加，一年前已著手安排歌唱舞蹈節目，今年特別邀請到韋保羅先生親自編導指揮，嚴格教導每個動作配合音律，務求校友們步法整齊有水準的演出。

北加州校友們浩浩蕩蕩分批南下參加聯歡，據知閔玉雲、程施華兩位在18號先乘飛機抵LA，在小台北Hilton下榻。葉忠、顏玉亮夫婦，沙加緬度林漢大哥和畢宇賡，還有莊友鴻也是提前到達。我與家人三天前到小台北。袁美河、徐錦明、文增鴻夫婦一起在19號抵達。鄧蕙英搭楊馥的順風車同往。劉道冠、李寶珠、王雪媚一組，徐錦昌姐弟，還有黃禎祥夫婦、顏玉真、葉燕卿、李石英同在19號到步。陳少美夫婦與楊悅夫婦20號一早齊到，最後洪耀華，還有馬劍友會長伉儷與史昌富夫婦同在20號下午趕到。陣容鼎盛。

聯歡會星期六下午6時開始，來自全球參加的有德州校友會，澳洲雪梨校友會，澳洲墨爾本校友會，紐西蘭校友會，香港校友會，越南李鋒校友俱樂部，廣州校友團，加拿大校友團，台灣校友團，加上我們北加州校友會共十個地方代表團隊參與盛會。還有一些居住在歐洲德、法、比利時的知用校友，也飛來出席盛典。

我們4點多提早前往，原來會場前廳已人頭湧湧，左邊擠一堆，右邊聚一團，同班校友一齊也在拍照留念，舊同學相見不免家常敘舊，十分興奮，會場擠

滿人潮，水洩不通，我當時眼花撩亂，左顧右盼，最先找到林漢大哥，文增鴻兄，我們在全球知用大聯歡區牌旁，文爺為我們拍了幾張照片。再一眼望去，見到陳雪梅，袁美河，徐錦明，鄧蕙英還有顏玉真，李石英，葉燕卿，幾位北加州校友們正協助登記，分發襟章名牌，每人一串彩色花串套在脖子，他們與南加州校友不分彼此，共同服務，打成一片，難能可貴！正想尋找南加州校友會蕭章煥副會長，此時蕭兄正忙著佈置禮堂工作，蕭兄是高中同班同學，他誠懇熱情的接待我與他家人同桌餐聚。

聯歡本預設50席，想不到各地校友熱情高昂，以致參加人數超標，不但要增設席數，並以每一席加碼2位，即一席坐12人，才能安排全部840座位，盛況空前始料不及也！由於我報名較遲，餐席一票難求，幸得鄧蕙英校友的協助，又得蕭兄送我一張，得以幸見高中同學越南代表張世豪、莊鴻翔、澳洲林文虎，L.A黃月明同學，以及唸小學時的黃恩妮同學。記得少年時大家就讀崇正小學四年，一直小學畢業，全班同學勞燕分飛，各奔前程，大部份同學轉入義安中學，只有我們三兩位同學連同黎潔嫻同學進讀知用初中。恩妮臉蛋甜美，頗受同學注目愛戴，每有校慶必參與舞蹈演出，初中時參加班際籃球比賽，後來加入崇正，廣肇體育會，成為知名女籃球健將，算起來分隔已50多年的舊同學，有幸相見歡聚，彼此還能憶起童年讀書的往事，歷歷在目，相逢實在難得，大家拍照留念。

今年助興節目豐富，共有42個，當晚北加州校友有3個歌舞節目演出，20位男女校友演出“明天會更好”即受全場校友關注，台下有40位手拿攝影機擁上台前，燈光閃閃此起彼落，全場即時寧靜專注聆聽，掌聲喝采，文增鴻(文爺)忙著錄影，準備在特刊及網路與校友分享。韋保羅老師與校友選上這首“明天會更好”為主題，有深遠的意義，不但歌曲動聽，並受廣大的人們喜愛，而歌詞內涵呼喚起大家唱出你的熱情，伸出你的雙手，讓我擁抱著你的夢，讓我們的笑容充滿著青春的驕傲，為明天獻出虔誠的祝福，最後讓我們期待明天會更好，…啊！整首歌詞描畫著人生，使真情溶化成音符，傾訴遙遠的祝福，加上校友們用舞蹈的動作展現整首歌的涵意，意義非常高超，校友當晚盡心盡力的演出，觸動了會場人們的心坎，不但扣人心弦，而且十分感人。接著下個節目“我是知用人”調寄“我來自潮州”用粵語唱出，挺起胸往前勇闖，敢試敢做，滿懷理想，刻苦力幹。這首歌鼓動我們的知用精神，團結合作，勇往向前，才能達到美好的成果。第三個節目“賀知用校慶歌”用黃梅調訪英台的一段歌詞，改為知用同學一心要慶祝四月校慶，四方八面同趕路到加州來相見，大家歡聚一堂，齊聲歡笑，同唱一首歌，…我們不得不欽佩韋保羅先生與校友的用心細緻策劃，加上各位校友們艱辛勤奮排練，每個假日或周末不懈的練習，才有如此精彩的演出，深得全場校友好評，校友們的辛勞沒有白費。

北加州校友會顧問張肇康博士與其妹(南加州張肇芬校友)表演“站在高崗上”，是一個非常風行的山地舞，兩位舞者穿着艷麗的民族服裝，節奏輕快配合得宜，相當精采。還有張博士與來自加拿大校長之女唐誨嫻校友同演“蒙古筷子舞”，其歌曲動聽，舞姿輕巧玲瓏，獲得掌聲不斷叫好！北加州知用校友與其它各地校友之友情默契演出，表彰共同一體大團圓之美。

南加州校友演出“萬水千山總是情”與“同是一首歌”，演繹出少年，中年，老年三個時代的情緣，逼真動人，勾起許多的懷念。還有由蕭章煥，李煒棠，吳金城，吳永，危廣開，趙聯華校友表演的“夏威夷之舞”，是一個滑稽搞笑男扮女的草裙舞，他們濃裝艷抹，配上假髮短裙，騷首弄姿，提手搖曳，扭腰擺臀，有形有色。其中更動人的一位女扮男裝，一起演出，最後十秒鐘，她將男裝帽子脫下，還原女人真面貌時，引起滿堂采。再由廖遠清，黃小瓊，吳愛霞，Amy演出“今夜無眠”，四位校友循著華爾茲快三步的音律，雙手搖動深紅大舞裙，步法優雅，大有法國巴黎的肯肯舞之風格，舞步與服飾優美，引人尖叫，大受歡迎。接著南加州又帶領大家一齊跳集體排舞，各地校友也參與一團，邊唱邊跳，歌聲與舞蹈愈來愈使氣氛高昂，象徵我們都是一家人，大團圓大團結的知用精神。上述幾個歌舞節目，據知是由林晚霞校友策劃編導排練，並由廖遠清，黃祖瑞，黃小瓊諸校友合力協助完成的，林校友對編導經歷資深，很有清新創作藝術，她才藝雙全，是南加校友會歌舞組的支柱。

各地校友會還有許多節目相繼演出，一個節目比一個更精彩，一直至深夜12點多全部節目才告落幕結束，但大家仍依依不捨，校友們見過了舊同學，也欣賞精彩歌舞節目，帶著喜悅心懷回家，並享有一個溫馨夜晚的周末，最後大家互祝保重，並祈“明天會更好”但願我們後會有期，寄望明年在廣州再見好嗎？

沙加緬度 Sacramento 李文基撰 5/20/2013

李文基(21屆)，文增煒(19屆)，林漢(24屆) 合影



















